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2021届一轮复习数学新高考新题型专练：

(3)三角函数与解三角形

1.下图是函数
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的部分图像，则
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2.给出下列命题：
①
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是第四象限角；
②
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是第三象限角；
③
[image: image10.wmf]475

°

是第二象限角；
④
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其中正确的命题是（   ）
A.① 

B.②

 C.③

D.④
3.若将函数
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的图象向左平移
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个单位长度，得到函数
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的图象，则下列说法正确的是(   )
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C.
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不是函数
[image: image20.wmf](

)

gx

图象的对称轴
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[image: image23.wmf]1

2

-


4.已知函数
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的图象的一条对称轴为
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A.函数
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的最小正周期为
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B.将函数
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的图象向左平移
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所得图象关于原点对称

C.函数
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D.函数
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5.下列各式中，值为
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6.在
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中，
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D.
[image: image47.wmf]63

sin

65

C

=


7.在
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中，角
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的对边分别为
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A.若
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B.若
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C.若
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D.若
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且该三角形有两解，则
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的取值范围是
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8.根据下列情况，判断三角形解的情况，其中正确的是(   )
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9.在
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中，三边长分别为
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D.
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10.已知函数
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的部分图象如图所示，若点
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A.
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B.函数
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的解析式为
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C.
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是该函数图象的一条对称轴
D.将函数
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的图象右移2个单位长度可得到该函数图象
答案以及解析

1.答案：BC

解析：由图易知
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，由题意结合图像知，
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2.答案：ABCD
解析：∵
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是第一象限角，D正确.故选ABCD.
3.答案：ACD
解析：
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 故
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且当
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4.答案：AC
解析：本题考查三角函数的性质与图象及函数零点.由函数
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图象的一条对称轴为
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5.答案：CD
解析：因为
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故选：CD.

6.答案：BD
解析：因为
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7.答案：ABCD
解析：对于A选项，由正弦定理得
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故选：ABCD.
8.答案：BD
解析：对A项，若
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故选：BD.
9.答案：BCD
解析：由条件知长为a的边对应的角最小，设为A，长为
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10.答案：AD
解析：由对称性知
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故选AD.
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